

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	<b>Nacrt prijedloga Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2024. i projekcije za 2025. i 2026.</b>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	<b>Upravni odjel za financije</b>
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Splitsko-dalmatinska županija će u razdoblju 2024. - 2026. u skladu sa odredbama Zakona o proračunu i Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i svojim ograničenim prihodnim mogućnostima financirati sve poslove od regionalnog značaja, posebno u područjima obrazovanja, zdravstva, prostornog i urbanističkog planiranja, gospodarskog razvoja, prometa i prometne infrastrukture, održavanja javnih cesta, planiranja i razvoja mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, izdavanja građevinskih, lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata prostornog uređenja za područje županije izvan područja velikog grada, prenesene poslove državne uprave te ostale poslove sukladno posebnim zakonima i procijenjenim proračunskim mogućnostima u trogodišnjem razdoblju.</p> <p>Pored već postojećih aktivnosti i projekata planiranih u prošlogodišnjim projekcijama Proračuna Splitsko-dalmatinske županije, u narednom razdoblju planira se nastavak realizacije projekata vezanih za energetske učinkovitost, instaliranje solarnih fotonaponskih elektrana na ustanovama u školstvu, zdravstvu i socijalnoj skrbi, ali i na poslovnim zgradama Županije, uređenje prostorija Centra izvrsnosti i ambulate Doma zdravlja Splitsko – dalmatinske županije, izgradnja i uređenje centra za starije i nemoćne osobe u Dragljanama i ostali projekti.</p> <p>Nastavljaju se financirati i započeti projekti i aktivnosti iz prethodnih razdoblja a posebno se ističe pomoć obiteljima sa 3 i više djece na školovanju (Zagora i otoci), pomoć obiteljima sa 4 i više djece na školovanju (1., 2. i 3. skupina indeksa razvijenosti JLS), nastavak provođenja Projekta Jadranski RZC STEM, izgradnja Regionalnog centra čistog okoliša u Lečevici, uspostava i razvoj centara kompetentnosti za elektroniku i računalstvo te turizam i ugostiteljstvo (RCK), rad s visokomotiviranim i darovitim učenicima, financiranje potpora mladima sa ruralnih područja za izgradnju ili adaptaciju kuća, pomoć za novorođenu djecu, specijalističko usavršavanje u zdravstvu, razvoj ICT sektora, pomoć lokalnoj samoupravi za uređenje pomorskog dobra i ostale projekte, niz potpora u poduzetništvu, besplatan prijevoz studenata iz Županije, niz projekata u turizmu i pomorstvu.</p> <p>Planiran je i niz projekata sufinanciranih iz izvora EU, dok je jedan dio projekata u pripremi te će se uvrstiti u proračun i financijske planove korisnika nakon potpisivanja ugovora, sve u skladu s zahtjevima europske zakonske regulative.</p> <p>Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15 i 69/22) i Planom savjetovanja s javnošću Splitsko-dalmatinske županije za 2023. („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 187//22) propisana je</p>

	<p>obveza provođenja savjetovanja s javnošću kod izrade Nacrta Prijedloga Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2024. i projekcija za 2025. i 2026.</p> <p>Cilj javnog savjetovanja je donošenje što kvalitetnijeg plana financiranja javnih potreba koji utječu na interese građana i pravnih osoba u Splitsko-dalmatinskoj županiji.</p>
Datum dokumenta	20. listopada 2023.
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>Nacrt prijedloga Proračuna bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Splitsko-dalmatinske županije <a href="http://www.dalmacija.hr">www.dalmacija.hr</a></p> <p>Javno savjetovanje bilo je otvoreno od 20. listopada pa do 13. studenog 2023. godine na službenoj web stranici: <a href="http://www.dalmacija.hr">www.dalmacija.hr</a></p> <p>-</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	<p>Jakov Prkić</p> <p>Vijećnik Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije</p>
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>//////////</p> <p>- Predlaže se da se iznos za aktivnost A400107 Prometna sigurnost i kultura u prometu poveća za 25 000 eura koji bi se utrošili na izradu Županijskog plana za sigurnost cestovnog prometa i za akcijske planove kojima bi cilj bio smanjenje broja smrtno stradalih i teže ozlijeđenih naročito među najugroženijim skupinama u prometu, a to su pješaci, biciklisti, motociklisti, djeca i mladi. Za isti iznos predlaže se umanjiti iznos aktivnosti A200004 Kronika SDŽ.</p> <p>Navedena aktivnost A400107 se odnosi SAMO na program sufinanciranja izvođenja nastave na školskom prometnom poligonu koji izvodi nastavnik HAK-a u suradnji sa prometnom policijom. Program je namijenjen učenicima četvrtoga razreda osnovnih škola kojima je osnivač Splitsko-dalmatinska županija i planirana sredstva u Proračunu su dostatna za sufinanciranje troškova održavanja toga programa.</p> <p>Kronika Splitsko-dalmatinske županije izdaje se temeljem Odluke o osnivanju i</p>

	<p>izdavanju informativnog glasila „Kronika Županije Splitsko-dalmatinske“ („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 7/96), a istu je donijela Županijska skupština na svojoj 24. sjednici održanoj 31. srpnja 1996. godine. Ovom Odlukom osniva se informativno glasilo namijenjeno informiranju članova županijskih tijela, tijela gradova i općina i ustanova na području Splitsko-dalmatinske županije. U istoj se objavljuju prikazi sjednica Županijske skupštine aktivnosti župana i zamjenika župana predstavnika županijskih upravnih tijela kao i podaci i zanimljivosti od interesa za Splitsko-dalmatinsku županiju.</p> <p>Obzirom na procijenjene troškove izdavanja Kronike SDŽ, umanjnjem iznosa <i>aktivnosti A200004 Kronika SDŽ</i>, neće biti moguće provoditi navedenu Odluku Županijske skupštine. Stoga umanjnje iznosa za izdavanje Kronike Splitsko-dalmatinske županije nije moguće.</p>	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ana-Marija Škorić, prof.	Datum: 14. studenog 2023.